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Reepbrug Kortrijk  -  Realisatie

Op 7 juni 2021 waren er opnieuw problemen met de Budabrug in Kortrijk. Binnenkort 
moet de Reepbrug, een nieuwe wandel- en fietsbrug die vertrekt vanop de tip van het 
Buda-eiland, die omweg aanzienlijk inkorten. Ik vroeg de toenmalige minister van 
Mobiliteit en Openbare Werken in het verleden naar de bouw van deze nieuwe Reepbrug 
(schriftelijke vraag nr. 1185 van 11 juni 2018).

1. Wat is de huidige stand van zaken?

2. Wat is de realisatietermijn? Welke fasering en timing wordt daarbij gehanteerd?

3. Wat is het totale budget dat wordt uitgetrokken voor de bouw van de brug? Welke 
partners staan in voor de financiering? Wat is hun respectieve inbreng?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1360 van 17 juni 2021
van BERT MAERTENS

1. De werken zijn in uitvoering. Op het terrein wordt de fundering van de brug uitgevoerd 
en de omgevingsaanleg voorbereid. In de werkplaats van de staalconstructeur wordt 
de stalen brug samengesteld.

2. Volgens de huidige planning zal de brug eind augustus naar Kortrijk gebracht worden 
en zal deze begin oktober over de Leie worden gemonteerd op tijdelijke torens. Na de 
volledige afwerking van de brugconstructie, trappen, liften en omgevingsaanleg kan 
de brug in de eerste helft van 2022 in gebruik genomen worden.

3. Er wordt in totaal 2,86 miljoen euro (excl. BTW) uitgetrokken voor de bouw van de 
brug en de omgevingsaanleg. De financiering van het project gebeurt door de stad 
Kortrijk en De Vlaamse Waterweg nv (DVW), waarbij de stad een eenmalige financiële 
bijdrage levert op basis van het gunningsbedrag van de werken. Voor de bouw van 
de brug zelf nemen de partners elk 50% voor hun rekening. Voor de omgevingsaanleg 
neemt de stad Kortrijk 2/3 ten laste en DVW 1/3.

Op basis van het gunningsbedrag van de werken is de totale inbreng van de stad 
Kortrijk aldus 1,52 miljoen euro (excl. BTW) en de inbreng van DVW 1,34 miljoen 
euro (excl. BTW).


